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OEMA A

Al. Oswpia

A2. Oswpia

A3.

a) A B)Ay)A 8)z §)2

OEMAB

x> +x—-12

B f(x)="—

H f opietan otav x—3=0<>x#3 . Apa, A, =R—{3}

x> +x-12 _ Iim(x—3)(x+4)

lim  (x) = lim —3+4=7.
x—3 x—3 X—3 x—3 X—3
B2. a) limf(x)=-2 B) limf(x)=2 y) Iimf(x)=o0
x—>—4t X——2" x—>—2*
5 limf()=0 & limf(x)=2 0 limf(x)=-2
X—2" x—2* X—4~
OEMAT

1. H ouvéptnon f éxeL nedio oplopot to A =(0,+0).
Eotw X,X, €(0,+0) pe X, <X,. Tote,

X <X, <Inx <Inx, & —-Inx, >-Inx, ©1-Inx >1-Inx, < f(x)> f(X,)




Apa, T (0,400)

2. fokdBe X € R woxvet 6t ¥ +1#0, dpa n ouvdptnon g €xet medio opLopol
toolvodo A=R

Eotw X, X, € R pe g(%) =9(x,). Totg,

9(x)=9(x%) < I et (l+e®) =e(1+e)
' ? 1+e®  1+e*

Seliele =21l sel=e2 o x =X,

Apa, n cuvaptnon g ivat «1-1».

3. Houvaptnon g eivat «1-1» kat dpa avtotpEdetal

eX y=1l y
y=g(x)=y= S yl+e')=e' o y=e'(l-y)=e = ——
1+e* 1-y
ye(0.1)
< Ine’ = In(LJ o X = In(ij, y€(0,1)
1-y 1-y

Apa, g-l(x)=|n(1ij,x6(o,1)

r4. H g to f opitetat 6tav:
X e As XE(0,+OO) x>0 x>0
= = =
f(x)e A (1-Inx)e(0,1) O<l-Inx<1l |-1<-Inx<0

x>0 x>0
= < < xe(le)
O<Inx<l l<x<e

kat éxettomo g (f(x))= In(l_l(l—l_n“);x)] = In(%} X € (1,e)

OEMA A
Al.Eotw X, X, € R pe f(x)= f(x,).Tote,
f(x) = f(x) e 70q) = F7(x,) & 21°(x) = 2F3(x,) (1)

f(x)=f(x)(2)



Me npdoBeon katd péAn twv (1) kae (2) exovpe X, +16 = X, +16 < X, =X,
Apa, n ouvaptnon f eivat «1-1» ko Gpa avtlotpedetTal

A2. Houvdptnon f ' éxel medio oplopol To cUvolo THwy e f dpa A.=R

3 _
3TN oxéon 21700+ F(x) = x+16 Bétoupe dmou xto f '(X) Kal £XOUHE :

283(F (X)) + f(f(x) = f (x)+16 =
2 +x=f'(x)+16 = f'(x)=2x> + x-16

A3. loyveL ot f1(2)=2

111

FAx) =2 FH(x) = FH(2) o x=2

111

F(x)=2 & FAF(x))=fY(2) e x=2
A4,

f11-1
f(FH(X°—4)+18)=2 < f(f(F(X"-4)+18))=f(2)
o f (X -4)+18=2o f Y (x*-4)=-16 < f(x*—4)=f(0)
f11-1
o X-4=0xX=4cx=12



